
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 18/12/2019 

 

 
 

α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Διατήρησης Αποθεμάτων 
Πετρελαιοειδών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2019» 

β) Οι περί Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών 
(Συνδρομές Μελών του ΚΟΔΑΠ) (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμοί του 2019. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 2109/2019). 

   88.700 
  Το Συμβούλιο: 

 

α)  Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί 

Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2019», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα 1.  

 

 β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

45(2)(δ) των περί Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών 

Νόμων του 2003 έως 2014, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί 

Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών (Συνδρομές Μελών 

του ΚΟΔΑΠ) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2019, 

αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 2. 

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας να καταθέσει το πιο πάνω 

νομοσχέδιο και τους πιο πάνω Κανονισμούς στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφιση σε νόμο και έγκριση, αντίστοιχα.  

 

 

 

 

 

…/.. 

 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 18/12/2019 

 

 
 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση με τις 

πράξεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αναφέρονται στο προοίμιο 

αυτού, οι οποίες αφορούν τροποποίηση των ημερομηνιών που ο 

Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας καθορίζει τη μέση 

ημερήσια καθαρή εισαγωγή, το ύψος των αποθεμάτων έκτακτης 

ανάγκης που διατηρούνται προς όφελος της Δημοκρατίας και τη 

σύνθεση των αποθεμάτων έκτακτης ανάγκης και αποστέλλει στοιχεία 

για τα διατηρούμενα αποθέματα πετρελαιοειδών στην Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή, καθώς και τροποποίηση των μεθοδολογιών υπολογισμού 

των καθαρών εισαγωγών προϊόντων πετρελαίου και της εσωτερικής 

κατανάλωσης.  Επίσης, με το νομοσχέδιο τροποποιούνται 

περιορισμένες διατάξεις σε σχέση με τη λειτουργία του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΚΟΔΑΠ για σκοπούς πιο αποδοτικής εφαρμογής του 

Νόμου. 


